المضاعف النقدي البسيط  = 1/ نسبة الاحتياطي القانوني  
                                         1 + C
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مكونات ميزانية البنك التجاري = الموجودات + المطلوبات
الاصول = حقوق الملكية  = الموجودات
مضاعف  حقوق الملكية  = اجمالي الاصول / حقوق الملكية
كمية النقود =  1 / نسبة الاحتياطي القانوني × الودائع
المبلغ الاحتياطي = اجمالي الودائع × نسبة الاحتياطي القانوني
المبلغ الاحتياطي الحر = احتياطي كلي  - احتياطي قانوني
مقدار الودائع  = الودائع - الاحتياطي الكلي
 مجموع الودائع = الوديعة الاولية / نسبة الاحتياطي القانوني = الوديعة الاولية / نسبة الاحتياطي القانوني  
مجموع الاحتياطي القانوني = الوديعة الاولية 
مجموع القروض = مجموع النقود المخلوقة
    M=C+D                                
( مضاعف الودائع ) = المضاعف النقدي البسيط  = 1/ نسبة الاحتياطي القانوني                                                
الزيادة الاجمالية = مضاعف الودائع × الوديعة الاولية = (المبلغ الاساسي)
 حجم الاقراض = الودائع المشتقة = الزيادة الاجمالية - الوديعة الاولية
القاعدة النقدية = السيولة النقدية في يد الجمهور + مجموع الاحتياجات لدى الجهاز المصرفي    = MB= R+C         
عدد معدلات التبادل = عدد الاسعار النسبية = ن (ن-1) / 2
كمية النقود القصوى حسب قانون عملية خلق النقود = 1 / نسبة الاحتياطي القانوني × النقد السائل
قاعدة الذهب = قيمة الدولار من غرامات الذهب / سعر الصرف
زيادة عرض النقد = المضاعف النقدي الغير بسيط × القاعدة النقدية  
القاعدة النقدية في غياب التسربات = 1/ السيولة النقدية في يد الجمهور × القاعدة النقدية
